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Katdotaon divetot amd TV oyéon:

E, =E.—E, & E,_, =0—(-13,6eV) = 13,6eV

2. Zopeova pe v apyn dot)pnong NAEKTPIKoD PopTiov Kat T S10TPTCT) TOL GLVOAKOV
ap1Opod VOUKAEOVIMV 1 OVTIOPACT) GUUTANPAOVETOL KOt YIVETAL:

1H + ILi = ;He + 3He
I'3. H evépyela g avtidpaong vroroyileton amd ) oyéon:

Q = (Mg + My, — 2M35.)c?
Q= 6533,87MeV + 938,28MeV — 2 - 3727,4MeV = 17,35MeV = Q = 17,35MeV

Eme1on n evépyeta g avtidopaong eival Oetikn, n avtidpaon ivatl eEnBepun.
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Epappdlovpe apyn dwatnpnong unyovikng evépyeog (AAME) yua v kiviion tov Ttpmtoviov and
™V apyIKn otV TeMKN 0€om tov.
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Eneion E;; = E; m xopupn| A avtiotoyet ot petdfoon L.
A4. Amo apyn dwtipnong evépyetag (A.A.E.) égovpe ot

Kiep = K,
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K_.; = 25000eV — (20200 — 2400)eV = K., = 7200V



